



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



**ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ-
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ**

**ПРИКЛЮЧИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ ПО ПРОГРАМАТА ЗА
РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020**

Приключиха дейностите по проект BG06RDNP001-7.001-0035-C01 „Реконструкция и рехабилитация на участъци от улици и тротоари в гр. Крумовград” по процедура № BG06RDNP001-7.001 Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръжения и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.

Размер на безвъзмездната финансова помощ: 1 085 039,95 лева без ДДС, от които 922 283,96 лв. (85%) от средства на Европейския съюз – ЕЗФРСР и 162 755,99 лв. (15%) Национално финансиране от бюджета на Република България

Цел на проекта: Възстановяване и подобряване на транспортно-експлоатационните качества и носимоспособността на пътната настилка, с оглед осигуряване условия за безопасност на движението, добро отводняване на участъците и околните пространства.

Основни дейности:

Реконструкция и рехабилитация на пътната настилка и тротоарите, подмяна и повдигане на съществуващите бордюри, осигуряване на достъпна среда на следните улици: „Емил Колев”, „Александър Стамболийски”, „Трети март”, „Христо Ботев”, „Славянска”, „Първи май”.

Постигнати резултати:

Възстановени и подобрени транспортно-експлоатационните качества на шест улици в гр. Крумовград: „Емил Колев”, „Александър Стамболийски”, „Трети март”, „Христо Ботев”, „Славянска”, „Първи май”.

Подобрена носимоспособността на пътната настилка, с оглед осигуряване на условия за безопасност на движението и достъпна среда.

Подменени тротоарни настилки и бордюри на всички улици, включени в проекта.

Рехабилитацията реши проблемите, които произтичат от дългогодишния период на експлоатацията на улиците.

----- www.eufunds.bg -----

Проект „Реконструкция и рехабилитация на участъци от улици и тротоари в гр. Крумовград” финансиран от Програма за развитие на селските райони, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.